

В парторганизациях строек

● «Личное участие коммунистов в улучшении охраны труда и техники безопасности» — партийное собрание на такую тему прошло 21 июня в шахтостроительном управлении № 1 треста Кировуголь. На это собрание были приглашены секретари парторганизаций всех строек города.

● Требования Устава — закон для коммунистов, — об этом шла речь на партийном собрании шахтостроительного управления № 3, которое состоялось 24 июня. После доложка секретаря партбюро Г. Ф. Хвостова развернулся оживленный обмен мнениями. Собрание прошло на высоком уровне.

● Жилой дом № 5-5а в микрорайоне и магазины в домах №№ 12 и 15 там же — вот сейчас главный предмет заботы партийной организации строй управления № 2 треста Кузбассжилстрой. Недавно здесь состоялось партийное бюро, где говорилось о расстановке кадров и разумной организации труда на этих объектах.

На стройках пятилетки

УЗБЕКСКАЯ ССР. Новый агрегат получили освоители Голодной степи. Это автоматизированный комплекс из трех машин, каждая из которых выполняет определенную работу. Одна профиширует дно и откосы канала, другая облицовывает их бетоном и третья нарезает на нем швы, которые заполняются битумом для придания покрытию эластичности.

Агрегат может строить различные каналы глубиной до 4,5 метра и шириной до 8 метров.

Машиной сейчас работает на левой ветке магистрального Южноголдинского канала, где предстоит уложить бетонную облицовку на протяжении 32 километров. Это поможет устраниТЬ потери воды на фильтрацию и полностью обеспечить влагой пятьдесят тысяч гектаров хлопковых плантаций.

В СЕ НАЧАЛОСЬ вот с чего. По поручению совета дружины пионеров школы № 1 отряда пятого класса «В» было поручено собрать материал о лучших людях шахты «Коксовая-1». После первого же посещения пионеры вернулись в отряд взломанные и возбужденные. Ребята узнали о многих замечательных людях, а самое главное — о бригаде Г. Г. Идрисова.

Вскоре о замечательных делах передового горняцкого коллектива узнал весь пионерский класс. На ближайшем заседании совета отряда обсуждалось предложение — вызвать на соревнование прославленную бригаду. Многие

торжественно шел к шахте по улицам города на первую встречу с бригадой.

Волновались все: и пионеры, и шахтеры. Говорили долго, и получилось так, что договор о соревновании пятый «В» заключил со всем коллективом участка.

По-новому зажигала работа в классе. Все почувствовали большую ответственность. Старились учиться гораздо лучше.

Друзья часто навещали друг друга. Ребята помогали выпуск-

бригады на участке был выведен экран успеваемости класса. Любой ученик, получивший двойку, обязан был пройти на участок и сам лично написать ее на экране против своей фамилии, указав, когда и по какому предмету эта двойка получена.

Ребята задумались. Никому из них не хотелось попасть в подобное положение. Заметно улучшились дела в классе. Все реже и реже стали появляться в журнале и дневниках отрицательные оценки. Лозунг о трой-

ках вступал в силу. Даже «горе класса» — Сережа Гаврилов перестал угбагать из школы. В его дневнике все чаще стали появляться хорошие

оценки.

Кончился учебный год. Пятый «В» вместе с родителями собрался на свой последний звонок. Класс по успеваемости и другим делам занял первое место по школе. Дирекция в порядке поощрения выделила классу денежную премию.

На последний звонок пришли и представители бригады: начальник участка Федор Иванович Гришов, Гильмуздин Гайфутдинович Идрисов, председатель участкового комитета профсоюза Петр Тимофеевич Левагин, партийный Иван Андреевич Винс. Они горячо поздравили ребят с успешным окончанием учебного года. Пожелали им так держать и дальше, хорошо отдохнуть летом. Б премии дирекции школы шахтеры добавили своих 40 рублей. Эти деньги ребятам очень пригодятся для поездки в село Шушенское.

А потом шефы пригласили своих юных друзей пойти вместе в кафе «Чайка» на чашку кофе. Здесь для ребят было все подготовлено заранее. На столе — сладкие торты, конфеты, печенье, сочные яблоки.

Очень уж не хотелось ребятам расставаться со своими старшими товарищами.

Слава Фомин запел: «Пусть всегда будет солнце...»

А на улице действительно по-настоящему светило солнце.

С. РОТАНОВ.



Шахтерская 2
ПРАВДА стр.

№ 125 (9208)

На снимке: машинист-экскаваторщик Виктор РОГАЧЕВ с помощью машины профиширует откосы.

Фото А. ГОРОКРИКА.
Фотохроника ТАСС.

ШКОЛА И ПРОИЗВОДСТВО

No роковой стране

Новосибирское отделение общества „СССР — Франция“

НОВОСИБИРСК. 21 июня на собрании представителей промышленных предприятий, школ, институтов учреждено Новосибирское отделение общества «СССР—Франция». В его правление вошли видные ученые, деятели литературы, искусства, народного образования и другие. Председателем правления избран директор вычислительного центра Сибирского отделения Академии наук СССР, член-корреспондент АН СССР Г. И. Марчук.

(ТАСС).

Аттестат зрелости олимпийской чемпионки

СЕВАСТОПОЛЬ. Наша олимпийская чемпионка по плаванию Галина Прозоренкова успешно закончила местную среднюю школу № 3. Ей вручен аттестат зрелости. Молодая спортсменка решила поступить в Московский университет на факультет журналистики.

Перед вузовскими испытаниями Галине предстоит выдержать еще один спортивный экзамен: в августе в голландском городе Утрехте она выступит в чемпионате Европы.

(ТАСС).

РТУТЬ ЧУКОТКИ

МАГАДАН. На заполярном месторождении ртути «Платиновое» началось строительство обогатительной фабрики. Чукотская тундра огласилась гулом машин. Готовятся площадки под фундаменты будущего предприятия. В самый молодой в национальном округе горячий поселок доставлены печи для обжига руды и другое оборудование.

(ТАСС).

Зовут дороги дальние

семинар комсомольского и физкультурного актива.

Участники семинара (он пройдет за городом) научатся правильно разбирать палатку, разжигать в сырую погоду костер, оказывать первую помощь пострадавшему, варить обед, вести борьбу с комарами и мишкой и т. п.

Все это поможет им лучше организовать туристические походы и коллективные выезды за город. М. АДЕЕВ, председатель Зенковского райспортсоза.

Катит свои чистые воды таежный Чумыш. Спешат к его пологим песчаным берегам туристы. И берега, лес, река сразу ожидают. Запыленные, немного уставшие, но радостно взволнованные, ребята на миг замирают, любуясь открывшейся перед ними красотой. Минута — и летят в траву рюкзаки, рядом укладываются палатки. Потом это все разберется, поставится на место, а сейчас, после нелегкого пути — скорее в воду.

Вечером, в часы хорошего клева, юные туристы устраивают соревнования, кто скорее наловит рыбы. И ужин у костра. Ночное небо, будто уснувшая река, прислушивающаяся к голосам ребят лес и, конечно, уха, пахнущая дымком, — что может быть лучше и желаннее для сердца туриста.

Никогда еще не организовывалось в Зенковском районе так много туристических походов по родному краю, как нынешним летом. Каждая школа имеет специальный план таких мероприятий, отправляет ребят группой за группой в однодневные и многодневные походы. Разумеется, с руководителями.

Из школы № 66 побывали в

Как указано в решениях XXIII съезда КПСС, сейчас важнейшей целью производства является выпуск продукции высокого качества. Однако, анализируя работу фабрик треста Кузбассуглеобогащение у нас в Прокопьевске, приходишь к выводу, что не все из них работают эффективно.

Наряду с передовыми фабриками, как № 3-3-бис, «Зиминка 3-4», есть такие, которые не только не снижают зольность, но, наоборот, постоянно ее укладываются в норму. Так, например, ПОФ «Боксова-1», которая раньше работала хорошо, в настоящее время по цеху мойки (не говоря уже о пневматической фабрике) постоянно не укладывается в нормы зольности. За 5 месяцев текущего года зольность концентрата составила 8 процентов при норме 7,8 процента. Зольность же поступающего угля за 5 месяцев составила 16,7 процента.

Аналогичное сырье по обогащенности получает и ОФ «Зиминка 3-4», но там зольность концентрата составила за пять месяцев 7,5 процента, при норме

ПРИЧИНЫ? НЕТ, ОТГОВОРКИ

месяца 7,7 проц. Причем зольность поступающего сырья за это время составила здесь 18,3 процента. Кроме того, фабрика постоянно перевыполняет план переварки и выхода концентрата.

Таких показателей на «Зиминке 3-4» добились потому, что

ПОГОВОРИМ О КАЧЕСТВЕ

там заботятся о наладке машин, на машинах заменены золотники и поставлены автоматические регулировщики толщины постели и выпуска продуктов обогащения.

На фабрике «Боксова-1» (директор тов. Борисов, главный инженер тов. Горсков) занимаются не столько технологией, сколько ищут возможности отгрузки концентрата плохого качества.

Плохо работают пневматичес-

кие фабрики «Северный Магнит» и «Красногорская». Существует мнение, что пневматический метод обогащения малоэффективен и недостаточно качествен для пневматических машин не получишь. Но как же можно получить высокий эффект, если главные инженеры на фабриках бывают очень мало, наладкой и регулировкой машин почти не занимаются. Проверка показывает, что периодическая регулировка машины не проводится. Углы наклона лебедок сепараторов установлены, вероятно, еще при первоначальном пуске фабрики, хотя сырье меняется. Не занимаются здесь и регулировкой толщины и состояния постели на пневматических отсадочных машинах, шторные валики на них установлены тоже при первоначальном пуске машин. На многих сепараторах и ПОМах штурвалы и шиберы для регулирования питания и подачи воздуха отсутствуют вообще или

находятся в таком состоянии, что для их поворота машинистам нужно обладать исполинской силой.

У главного инженера фабрики «Красногорская» т. Шидловского А. М. другая забота — как «выбить» повышенные нормы зольности на отгрузку концентрата. Такая позиция говорит о том, что руководители предприятия ориентируются не на улучшение качества продукции, а на его ухудшение.

Красногорцам временно давали повышенные нормы зольности концентрата с учетом подшитовки необогащенного отхода, которого накапливалось на складе до 40 тысяч тонн. В настоящее время этот склад почти очищен. Поступающее на гидрофабрику сырье улучшилось, однако качество концентрата остается низким. И при таком положении дел оно может даже ухудшиться.

Генеральное опробование

сырья и продукции фабрик показало, что в концентрате ПОМов на «Северном Магните» породы содержится до 4 процентов, а на «Красногорской» в этом же продукте — более 6 процентов. Сравнение не в пользу красногорцев.

Пора руководителям, всем специалистам фабрик перестроить работу. Главным инженерам вместе с начальниками ОТК следует давно вилотную заняться улучшением качества выпускаемой продукции. Пора наладить шибера, чтобы ими легко можно было пользоваться в работе, на сепараторах своевременно заменять сита. А главная забота — организовать как следует работу персонала, обслуживающего машины, чтобы люди строго соблюдали технологию, а не кивали на малую эффективность того или иного метода обогащения. Низкое качество топлива дорого обходится металлургам и государству.

П. РЫЖИКОВ.

Строки из писем

● В МАГАЗИНЕ № 49 почти не бывает молочных продуктов, небольшой выбор колбасных изделий, отсутствуют рыбные консервы в томате. Этот магазин является филиалом «Снежинка», где все эти продукты есть в избытке. Неужели трудно подвезти все необходимое в наш магазин, чтобы избавить людей от лишних волнений и хождений.

Заведующую тов. Климурову, вероятно, не волнует то, что магазин почти пуст.

В. СЫЧЕВА.

● МНОГО ТЕПЛЫХ слов можно сказать врачу гинекологического отделения Тырганской больницы Лидии Андреевне Сидоровой. Пойти на чудеса делает она. Меня доставили в больницу в очень тяжелом состоянии, и уже на операционном столе Лидия Андреевна поняла, что нужно делать не одну операцию, а несколько. Не было времени медлить, решался вопрос, будет ли жить человек..

И вот я здорова, я живу. Это волшебство сделали своим трудом, заботами, вниманием замечательные люди — медицинские работники гинекологического отделения. Большое Вам спасибо.

Л. БЕЛЯКОВА.

● ПОЛИКЛИНИКА, расположенная в поселке Ясная Поляна, арендует здание у шахты № 3-3-бис, поэтому все расходы за содержание выплачиваются этому предприятию. Значит, шахта обязана производить текущий и капитальный ремонт. Казалось бы, никаких затруднений в решении этого вопроса быть не может. Минуло два месяца, как вышли из строя канализационные трубы, а руководство шахты не торопится с ремонтом. Правда, за это время кое-что сделано, но в четырех кабинетах поликлиники невозможно вести прием из-за неполадок в канализационных трубах.

Мы неоднократно обращались к заместителю начальника шахты тов. Трегубову, к начальнику ЖКО тов. Цигулеву, разговор о ремонте канализационных труб шел на сессии Центрального райсовета, но пока дела нет — одни обещания. Н. ГУСЯТИН, главврач поликлиники,

Каждые сутки тридцать пассажирских поездов дальнего следования и несколько электричек прибывают к воротам Прокопьевска. Ежесуточно несколько сот человек приезжает в наш город. Многие — впервые. И для всех приезжих — новых жителей и временных гостей — Прокопьевск начинается с вокзала.

Первое впечатление о городе складывается здесь. Нередко оно бывает единственным и потому окончательным.

Давайте на несколько минут представим себя пассажиром. Вот вы впервые ступили на перрон станции Прокопьевск. Зеленые деревья, цветочные клумбы, чистый ровный асфальт радуют глаз. За оградкой перрона виднеется красивая привокзальная площадь. На станционном здании вы видите табличку «Ресторан первого ОРСа». Не отведать ли горяченького?

Достаточно одного взгляда по небольшому обдененному залу, чтобы убедиться: здесь вас не ждали. Многие столики заняты людьми, которые, судя по их осоловелым взглядам, сидят тут давно и уходить скоро не собираются. Остальные столики не накрыты, хотя о прибытии поезда, здесь знали заблаговременно.

Ждать? Но официантки смотрят на вас явно без энтузиазма, а чаще вообще не смотрят. У них постоянный, не столько закусывающий, сколько пьющий, а следовательно — «доходный» клиент. Нет, ждать нельзя — еще отстанешь от поезда. Лучше перехватить что-нибудь в буфете.

Ах, до чего невозмутимо медленно шевелится эта продающа! Зато минуты бегут со скоростью секунд. Наконец (ведь всему же бывает конец), прихватив согнутую руку к груди, вы укладываете на нее кусок подозрительно пахнущей колбасы и несколько пирожков. Укладываете осторожно,

боясь испачкать рубашку. Напрасно беспокойтесь: продукция вокзального ресторана хороша тем, что не оставляет следов — ее выпекли давно, она успела обрести прочность булышника.

Если вы на вокзале только несколько минут, на этом ваши огорчения и кончились. Нервы? Испорченное настроение? Бросьте! Никто не станет вымерять, учитывать такие тонкости. Это в процентные показатели не входит. Тем

тобуса Одно из двух. Третьего не дано.

Наконец последнее испытание. Кончился срок вашего пребывания в Прокопьевске, и предстоит «предварительные мучения» в кассе предварительной продажи билетов.

— Триста шестьдесят семь мой!

— Есть!

— Триста шестьдесят восемь мой!

— Здесь!

Такая перекличка устраивает

сказка. — слышат они дальше. — В ресторане вас ждут накрытые столики, так что обед не займет много времени. Если вы приехали в наш город, не надолго, не забудьте зайти в кассу предварительной продажи билетов. Здесь у вас примут заявку на нужный день, а билет доставят по указанному адресу. Теперь можете ехать в город. На привокзальной площади стоят такси, следующие по всем маршрутам.

А в это время на перроне

ГОРОД НАЧИНАЕТСЯ С ВОКЗАЛА

более, что через минуту вы будете мчаться по перрону к своему вагону и только где-нибудь через два — три перегородки вспомните о существовании книги «Жалоб».

А представьте себя на месте человека, прибывшего в наш город на время отпуска, командировки или на постоянное пребывание. Обиды, которые невольно распространяются на весь город вообще. А ведь наш Прокопьевск славится именно своим гостеприимством и радушением. Сколько знаменитых гостей побывало у нас только в нынешнем году. Участники фестиваля белорусского искусства в РСФСР, делегации партийных и советских организаций других городов области, ученики и известные артисты... И каждый увозил памятки, сердечки, дружеских встреч.

Так почему мы обходим вниманием рядового пассажира? Речь идет, конечно, не об оркестре и официальных приветствиях, а об элементарных удобствах и минимуме заботы. В конце концов, это очень заметный «штрих» в общем облике города. И надо, чтобы он был красивым, тот штрих. Нам представляется такая картина.

Подходит поезд к перрону вокзала. Пассажиры высыпают из вагонов. Все для них ново и незнакомо. Какой он, этот Прокопьевск? И пусть они сразу почувствуют — хороший, приветливый город.

— Добро пожаловать, дорогие товарищи! — совсем не казенным голосом говорит диктор. И люди приятно удивлены: смотри ты — граждане, пассажиры, а дорогие товарищи.

— В помещении нашего вокзала работает парикмахер-

идет бойкая торговля. Приветливые расторопные продавщицы на переборке предлагают:

— Горячие пирожки!

— Беляши прямо со сковороды!

— Мягкие булочки!

Вся эта сеть укладывается в нарядные аккуратные пакеты. На них тиснуто что-нибудь такое какое-то шахтерское: копер, скажем, и под'ем, напечатано «Прокопьевск» и, может, еще два таких слова. «Кушайте, на здоровье», например. Что ж, такого? Где-где, а на вокзале торговля должна быть на высшем уровне.

А если дело происходит не зимой, хорошо бы в хоре продавщиц услышать и такой голос:

— Купите цветы!

У нас ведь много их в городе — лилий, флоксов, лютиков, даже роз. Стоит только дать объявление: «Принимаются от населения срезанные цветы для букетов». И их с удовольствием купят встречающие и провожающие, приезжие и отезжающие.

Потом дежурный даст опправление поезду. Снова будет включено радио. Всего на несколько секунд, чтобы сказать простые слова:

— Счастливого пути!

А тысячи людей, все «граждане пассажиры», в ответ подумают или скажут:

— Хороший, видно, этот город. Город радущий и гостеприимный.

Э. ВАСИЛЬЕВА.

Фото Г. Ежова.



З. Шахтерская ПРАВДА
стр. № 125 (9208)

БЕСЕДА
С ЧИТАТЕЛЕМ

ШАРЛЬ де ГОЛЛЬ В СОВЕТСКОМ СОЮЗЕ

В последние годы Советский Союз посетили государственные деятели многих государств. Но без преувеличения можно сказать, что ни один другой визит не привлекал к себе такого всеобщего внимания, как визит французского президента де Голля. «Поездка генерала де Голля в Москву», — пишет французская газета «Круа», — никого не оставляет безразличным».

Главная причина широкого интереса к этому визиту во всем мире, несомненно, связана с некоторыми особенностями внешней политики правительства де Голля. Генерал де Голль последовательно проводит линию на укрепление независимости Франции на международной арене. Выход Франции из НАТО является одним из следствий этой политики.

Правительство де Голля своими действиями как бы по-

ощряет и другие западноевропейские страны присоединиться к Франции в ее стремлении положить конец военно-политическому и экономическому засилью Америки. Президент де Голль считает, что западная Европа стала достаточно сильной, чтобы покончить с уничижительной опекой над ней со стороны Америки и что вмешательство американцев лишь мешает европейским странам урегулировать свои проблемы межгосударственных отношений.

Вместе с тем де Голль придает большое значение улучшению отношений с Советским Союзом и с другими социалистическими странами.

Вполне естественно, что визит президента де Голля в Советский Союз рассматривается как логическое следствие внешнеполитического курса его правительства. Находясь в

Москве, генерал де Голль сказал: «Мы, французы, посыпаем вас сегодня потому, что мы убеждены, что следует укрепить и умножить во всех областях отношения между нашими странами. Действительно, мы считаем, что более непосредственное и обширное сотрудничество между нами должно помочь Европе встать на путь единения, а миру — на путь равновесия прогресса и мира... в ожидании, пока вся Европа договорится о путях и средствах, которые приведут ее к этим необходимым целям, нам кажется, что все побуждает Францию и Советский Союз уже теперь сделать это между собой».

В последние годы уже были достигнуты значительные результаты в деле расширения взаимополезных контактов и связей между Советским Союзом и Францией в областях

политической, экономической, технической и культурной.

Увеличилась торговля между двумя странами. Осуществляется советско-французское

сотрудничество в области развития цветного телевидения. В настоящее время во французских деловых кругах много говорят о больших возможностях

советско-французского сотрудничества в области автомобилестроения.

Советские люди встречают президента де Голля с неподдельной теплотой и сердечностью. Все помнят о том, какую большую роль он играл как один из руководителей антигитлеровской коалиции. Большое уважение вызывают и его усилия, направленные на укрепление независимой роли Франции на международной арене, на развитие отношений с Советским Союзом. Есть все основания полагать, что в результате московских переговоров фундамент сотрудничества между Советским Союзом и Францией будет упрочен.

И. КАДОМСКИЙ
(ТАСС).

На снимке: москвичи приветствуют гостя.

Фото В. Соболева.
Фотохроника ТАСС.

Редактор В. Л. БАРИНОВ.

Завтра праздник молодежи

26 июня юность нашей страны отмечает свой праздник — День советской молодежи. В этот день в парках, на улицах, на площадях

будут звучать песни, музыка. Нарядно одетые юноши и девушки выйдут на свой веселый и радостный праздник.

В нашем городе уже сегодня всюду видны знаки молодежного торжества. На улицах, в парках, садах появился транспаранты, плакаты, посвященные советской молодежи. И сегодня намечается открытие праздника. На площади Победы, когда соберутся юноши и девушки, состоится митинг.

После митинга с факелами молодежь пройдет к памятнику героям-комсомольцам, погибшим в Великой Отечественной войне. Здесь состоится церемония возложения венков к подножию памятника. От памятника к террикону шахты № 3-З-Бис, на котором будет зажжен костер, комсомольцы понесут факельную эстафету.

Участники факельного шествия возвратятся на площадь Победы. Здесь начнутся концерты участников художественной самодеятельности, будут играть эстрадные и духовые оркестры.

модернности.

Завтра праздник проводится в парках и садах. Юноши и девушки Рудничного района местом своего веселья избрали парк имени 40-летия ВЛКСМ, Зенковского-Зенковский парк культуры и отдыха, Центрального-городской сад. Всюду выступят участники художественной самодеятельности, будут играть эстрадные и духовые оркестры.

На центральном стадионе «Шахтер» с 11 часов утра проводятся соревнования.

Спортивная неделя

Все ближе команды мастеров класса «Б» нашей зоны к промежуточному финишу. Первый круг игр будет окончен 21 июля. Все это и накладывает определенный отпечаток на турнирную борьбу. Прошедший очередной тур 19 и 20 июня подтверждает это своими упорными футбольными поединками. Вот его результаты: «Рыбак» — «Шахтер» (Киселевск) 1:0, «Селенга» — «Шахтер» (Прокопьевск) 1:0, «Локомотив» — «Ангара» 2:0. Три матча окончились ничейными результатами: «Прогресс» — «Иртыш» 1:1, «Океан» — «Торпедо» 0:0, «Амур» — «Металлург» 1:1.

Положение в турнирной таблице на 22 июня участвующих команд говорит об очень большой плотности результатов, что заставляет футбольные клубы проводить встречи на предельном напряжении, т. к. каждое очко становится очень весомым.

Наш «Шахтер» свою игру 19 июня проводил в г. Улан-Удэ и проиграл с минимальным счетом 0:1. Матч проходил очень интересно, и тем не менее отсутствие нападающих Чернова, Ряшина, по болезни и Иванова не дало возможности «Шахтеру» изменить ход игры в свою пользу. Решающий, единственный гол в наши ворота был забит нападающим «Селенги» на 37 минуте матча.

Продолжает выступать в розыгрыше первенства Кузбасса и прокопьевская «Юность». 19 июня она на поле противника встретилась с футболистами новокузнецкого «Алюминика».

Подведены итоги в районах города розыгрыша приза «Кожаный мяч». Право участвовать в финале завоевали команды самых юных футболистов: «Металлург» (Калтан), «Звездочка», «Сантос» — Центральный район, «Стрела», «Восход» — Зенковский район.

Игры между командами в финале пройдут в один круг. Они состоятся 25, 26, 28 и 30 июня на центральном стадионе «Шахтер». Команда, занявшая первое место, получит право участвовать в розыгрыше на приз «Кожаный мяч» областного комитета ВЛКСМ.

у себя на поле 26 июня. Противником прокопчан будут футболисты новокузнецкого «Алюминика».

Подведены итоги в районах города розыгрыша приза «Кожаный мяч». Право участвовать в финале завоевали команды самых юных футболистов: «Металлург» (Калтан), «Звездочка», «Сантос» — Центральный район, «Стрела», «Восход» — Зенковский район.

Игры между командами в финале пройдут в один круг. Они состоятся 25, 26, 28 и 30 июня на центральном стадионе «Шахтер». Команда, занявшая первое место, получит право участвовать в розыгрыше на приз «Кожаный мяч» областного комитета ВЛКСМ.

Легкая атлетика

Спортивное лето у представителей «королевы спорта» в полном разгаре. Соревнования начинают приносить неплохие секунды и метры нашим легкоатлетам, которые по-боевому подготовились к стартам и находятся в хорошей спортивной форме. Они выиграли первенство Кузбасса и завоевали право на участие в первенстве Центрального совета спортивного общества «Труд» по легкой атлетике.

Пришло к нам в город из Москвы и еще одно радостное известие. Анатолий Верлан, находясь на учебно-тренировочных сборах в г. Москве, в беге на 1500 м показал результат — 3 мин. 45.9 сек.

Л. КАРПЕНКО.

ДК ИМЕНИ МАЯКОВСКОГО
Первый день мира (6, 8, 10).
КЛУБ ШАХТЫ
ИМЕНИ КАЛИНИНА
Иностранка (5, 7, 9).
КИНОТЕАТР «АВАНГАРД»
Гадюка (12, 2, 4, 6, 8-15,
10-15). Киносборник (10).

ДК ИМЕНИ КИРОВА
Любимец Нового Орлеана (5,
7, 9).
ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО
Гордый вызов (5, 7, 9). Иван-
на в нападении (3).
РЕСТОРАН «РАДУГА» (Яс-
ная Поляна) требуется эстрадный
квартет в составе: аккордеонист,
саксофонист, электрогитарист,
контрабасист.

ШАХТА ИМЕНИ КАЛИНИНА
отпускает без оплаты отходы ле-
са.
Л. КАРПЕНКО.

Коллектив прокопьевской базы «Росбакалея» с глубокой скорбью извещает о кончине товарища АРТАМОНОВА Якова Егоровича, последовавшей 22 июня и выражает соболезнование родственникам покойного.

Коллектив Механического завода выражает соболезнование конструктору Первушину Петру Петровичу по поводу смерти его матери ПЕРВУШКИНОЙ Веры Тимофеевны.

Прокопьевская городская типография Управления по печати Кемеровского облисполкома.
Заказ 5803 Тираж 42000 экз.
ОП10165.

